
ΟΧΙ
78,5%

∆Γ/∆Α

8,2%
ΝΑΙ

13,3%

ΟΧΙ
73,3%

∆Γ/∆Α

5,2%
ΝΑΙ

21,5%

ΟΧΙ
62,7%

∆Γ/∆Α

8,4%
ΝΑΙ

28,9%

∆Γ/∆Α

10,9%
ΝΑΙ

26,5%

ΟΧΙ
72,2%

∆Γ/∆Α

5,8%
ΝΑΙ

22,0%

Φύλο
 Άνδρας Γυναίκα
Υπέρ 64,3  60,8

Κατά 30,1 29,6

Δγ/Δα 5,6 9,6

Ηλικία (ετών)
 18-34 35-54 55+
Υπέρ  62,2 59,1 66,2

Κατά 24,9 32,6 31,3

Δγ/Δα 12,9 8,3 2,5

ΚΑΤΑ
29,8%

∆Γ/∆Α

7,7%

ΥΠΕΡ
62,5%

ΟΧΙ
62,6%

Φύλο

Με ελπίδα 43,6  50,4 

Με φόβο 8,9 12,5

Με ανησυχία 44,9 35,9

Δγ/Δα 2,6 1,2

Με ελπίδα 61,2 42,0 40,3

Με φόβο 5,8 9,0 16,9

Με ανησυχία 31,8 46,0 41,5

Δγ/Δα 1,2 3,0 1,3

Ηλικία (ετών)

Άνδρας     Γυναίκα

18-34 35-54 55+
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5

Ποιο θεωρείτε ότι ήταν το πιο
σηµαντικό γεγονός του 2016;
(µέχρι 3 επιλογές)

1

Με τι συναίσθηµα υποδέχεστε
τη νέα χρόνια;3

Πιστεύετε ότι το επίπεδο ζωής
για ανθρώπους σαν και εσάς ήταν
καλύτερο τη δεκαετία του 1960
ή σήµερα;

Ποιο θεωρείτε ότι ήταν το πιο
σηµαντικό γεγονός του 2016;
(µέχρι 3 επιλογές)

2

Αποτελέσµατα
ποσοτικής
πανελλαδικής
έρευνας

∆εκέµβριος 2016

Ταυτότητα της Έρευνας

∆είγµα

Χρονική Περίοδος

Περιοχή ∆ιεξαγωγής

Μέθοδος ∆ειγµατοληψίας

Μέθοδος Συλλογής
Στοιχείων

Σταθµίσεις

Τυπικό Στατιστικό Σφάλµα

Η aboutpeople είναι µέλος 

Η έρευνα πραγµατοποιήθηκε από την aboutpeople
για λογαριασµό της Athens Voice

Τυχαία δειγµατοληψία µε χρήση quota ως προς την 
γεωγραφική περιοχή & την ηλικία καθώς και τυχαία 
δειγµατοληψία µε χρήση λίστας (panel) της
aboutpeople και χρήση διαφήµισης σε social media.

600 άνδρες & γυναίκες, 18 ετών και άνω.

05 - 07 Δεκεµβρίου 2016

Πανελλαδική κάλυψη

Ηλεκτρονικές συνεντεύξεις µέσω διαδικτύου & 
τηλεφωνικές συνεντεύξεις βάσει ηλεκτρονικού 
ερωτηµατολογίου.

Με βάση την ηλικία, σύµφωνα µε την απογραφή
πληθυσµού 2011.

±4%

του Ε.Σ.Ρ. (µε αριθµό 58) και της ESOMAR.

Τι από τα παρακάτω θεωρείτε πιθανό
να συµβεί και τι όχι το 2017;
Να γίνουν νέες εθνικές εκλογές 

4

80

0

ΟΧΙ
27,9%

Θεωρούν πιθανό να γίνουν νέες εθνικές εκλογές  

Τι από τα παρακάτω θεωρείτε πιθανό
να συµβεί και τι όχι το 2017;
Επιστροφή στη δραχµή

5

73,0% 
ΟΧΙ

Θεωρούν πιθανή την επιστροφή στην δραχµή

Τι από τα παρακάτω θεωρείτε πιθανό
να συµβεί και τι όχι το 2017;
Να γίνει τροµοκρατική επίθεση
και στην Ελλάδα

7

Θεωρούν πιθανό να γίνει τροµοκρατική 
επίθεση και στην Ελλάδα 

Τι από τα παρακάτω θεωρείτε πιθανό
να συµβεί και τι όχι το 2017;
Να δηµιουργηθούν νέα κόµµατα6

ΟΧΙ

36,1%

∆Γ/∆Α

8,2%
Θεωρούν πιθανό να δηµιουργηθούν νέα κόµµατα 

Τι από τα παρακάτω θεωρείτε πιθανό
να συµβεί και τι όχι το 2017;
Να βελτιωθούν τα πράγµατα
στην ελληνική οικονοµία

8

Θεωρούν πιθανό να βελτιωθούν τα πράγµατα 
στην ελληνική οικονοµία.

9
Τι από τα παρακάτω θεωρείτε πιθανό
να συµβεί και τι όχι το 2017;
 Να διαλυθεί η Ευρωπαϊκή Ένωση

Θεωρούν πιθανό να διαλυθεί η Ευρωπαϊκή Ένωση 

Τι από τα παρακάτω θεωρείτε πιθανό
να συµβεί και τι όχι το 2017;
Να γίνει παγκόσµια πολεµική 
σύρραξη

10

Θεωρούν πιθανό να γίνει παγκόσµια 
πολεµική σύρραξη

Τι από τα παρακάτω θεωρείτε πιθανό
να συµβεί και τι όχι το 2017;
Να βρεθεί λύση για το Κυπριακό

Θεωρούν πιθανό να βρεθεί λύση για το Κυπριακό

Θα λέγατε ότι είσαστε υπέρ ή κατά 
της συµµετοχής της χώρας στην ΕΕ; 

Τι από τα παρακάτω θεωρείτε πιθανό
να συµβεί και τι όχι το 2016;
Συνολικός πίνακας 

∆Γ/∆Α

5,6%

ΝΑΙ

66,5% 

ΝΑΙ

17,2% 
9,8% 
∆Γ/∆Α

ΝΑΙ

55,7%

11

12

13

14

Άνδρας Γυναίκα 18-34 35-54 55+
Φύλο Ηλικία (ετών)

Το προσφυγικό

Η εκλογή Τραµπ στις ΗΠΑ

Το BREXIT

Οι τροµοκρατικές επιθέσεις
σε Βρυξέλλες και Νίκαια

Η απόπειρα πραξικοπήµατος
στην Τουρκία

Οι Ολυµπιακοί αγώνες του Ρίο

Το αποτέλεσµα στο δηµοψήφισµα
της Ιταλίας

Ο θάνατος του Φιντέλ Κάστρο

Το ξέσπασµα της επιδηµίας Ζίκα

Η επίσκεψη Οµπάµα στην Κούβα

61,7 71,7 55,1 69,1 75,2

38,9 30,8 39,3 32,7 32,6

38 29,9 28,4 34,0 38,3

27,6 31,0 30,0 34,9 23,0

19,6 19,7 22,7 14,5 22,5

10,0 11,3 15,3 8,6 8,8

11,1 9,1 9,5 12,2 8,1

8,3 7,5 10,9 10,2 2,7

7,3 6,2 6,6 7,0 6,5

4,1 2,7 3,2 3,1 3,7

Άνδρας Γυναίκα 18-34
ετών

35-54
ετών

55 ετών
και άνω

55,1 

70,7 

62,7 

72,2 73,0 

Άνδρας Γυναίκα 18-34
ετών

35-54
ετών

55 ετών
και άνω

17,8 

15,4 

18,9 

14,3 

19,0

Άνδρας Γυναίκα 18-34
ετών

35-54
ετών

55 ετών
και άνω

14,9 

12,1 

14,4 14,1 

11,0

Άνδρας Γυναίκα 18-34
ετών

35-54
ετών

55 ετών
και άνω

23,3 

21,7 21,3 

18,1 

22,6 

Άνδρας Γυναίκα 18-34
ετών

35-54
ετών

55 ετών
και άνω

27,7 
25,4 

32,1 

24,9 

33,5 

Άνδρας Γυναίκα 18-34
ετών

35-54
ετών

55 ετών
και άνω

47,7 

53,7 
57,5 57,2 

62,2 

Άνδρας Γυναίκα 18-34
ετών

35-54
ετών

55 ετών
και άνω

23,8

29,0 29,1

25,0 25,2

Άνδρας Γυναίκα 18-34
ετών

35-54
ετών

55 ετών
και άνω

22,2 21,8

27,2

16,5

21,4

Να γίνουν
νέες εθνικές

εκλογές

66,5

51,0

Επιστροφή
στη δραχµή

17,2

11,3

Να δηµιουργηθούν
νέα κόµµατα

55,7

70,4

Να γίνει
τροµοκρατική

επίθεση
στην Ελλάδα

13,3
17,5

Να βελτιωθούν
τα πράγµατα

στην ελληνική
οικονοµία

21,5
22,7

Να διαλυθεί
η Ευρωπαϊκή

Ένωση

28,9

13,4

Να βρεθεί
λύση για

το κυπριακό

22,0

Να γίνει
παγκόσµια
πολεµική
σύρραξη

26,5 26,0

40,2
43,8

1,9 3,0

47,1

44,2

10,8
9,0

0

0

∆εκέµβριος 2016          Ιανουάριος 2016

ΚΑΛΥΤΕΡΑ
ΣΗΜΕΡΑ

44,3%

ΚΑΛΥΤΕΡΑ
ΤΗ ∆ΕΚΑΕΤΙΑ

ΤΟΥ 1960

39,4% 

∆Γ/∆Α

16,3% 
Φύλο

 Άνδρας Γυναίκα
Καλύτερα τη δεκαετία  36,2 42,3
του 1960

Καλύτερα σήµερα 48,0 40,9

Δγ/Δα 15,8 16,8

Ηλικία (ετών)
 18-34 35-54 55+
Καλύτερα τη δεκαετία  33,2 36,7 47,5
του 1960

Καλύτερα σήµερα 43,7 44,6 44,6

Δγ/Δα 23,1 18,7 7,9

ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 2016

ΥΠΕΡ 70,3 

ΚΑΤΑ 21,7 

∆Γ/∆Α 8 

3,3 

6,7 

7,9 

10,0 

10,7 

19,7 

29,4 

33,8 

34,7 

66,9 Το προσφυγικό

Η εκλογή Τραµπ στις ΗΠΑ

Το BREXIT

Οι τροµοκρατικές επιθέσεις
σε Βρυξέλλες και Νίκαια

Η απόπειρα πραξικοπήµατος
στην Τουρκία

Οι Ολυµπιακοί αγώνες του Ρίο

Το αποτέλεσµα στο δηµοψήφισµα
της Ιταλίας

Ο θάνατος του Φιντέλ Κάστρο

Το ξέσπασµα της επιδηµίας Ζίκα

Η επίσκεψη Οµπάµα στην Κούβα
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∆εκέµβριος 2016          Ιανουάριος 2016


